



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
CÂMPUS LUZIÂNIA

CIRCULAR 33/2024 - LUZ-CG/CP-LUZIANI/IFG, DE 25 DE SETEMBRO DE 2024

ODIRETOR-GERAL DO CÂMPUS LUZIÂNIA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS - IFG, nomeado pela PORTARIA 1683/2021 - REITORIA/IFG, DE 08 DE OUTUBRO DE 2021, no uso de suas atribuições regimentais, resolve:

Retificar a CIRCULAR 32/2024 - LUZ-CG/CP-LUZIANI/IFG, referente a Banca Examinadora do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto/Temporário para o Câmpus Luziânia, conforme Edital 16 de 06 de setembro de 2024:

Onde se lê:

Servidor(a)	Matrícula SIAPE	Área/Disciplina
Andre Luiz dos Santos - Presidente	2118871	Letras
Giselle Alves Dias de Sousa	1842916	
Danielle Batista de Morae	2120047	
Luiza Helena Barreira Machado (suplente)	2560367	

Leia-se:

Servidor(a)	Matrícula SIAPE	Área/Disciplina
Andre Luiz dos Santos - Presidente	2118871	Letras
Giselle Alves Dias de Sousa	1842916	
Paula de Almeida Silva	3002673	
Luiza Helena Barreira Machado (suplente)	2560367	

Atenciosamente,

(assinado eletronicamente)

Prof. Reinaldo de Lima Reis Júnior
Diretor-Geral
Portaria nº 1683/2021

Documento assinado eletronicamente por:

- **Reinaldo de Lima Reis Junior, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - CP-LUZIANI**, em 25/09/2024 08:07:03.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 24/09/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 568130

Código de Autenticação: 8cb2572050



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás

Rua São Bartolomeu, S/Nº, None, Vila Esperança, LUZIÂNIA / GO, CEP 72.811-580

(61) 3142-1227 (ramal: 1227)